316 Resolucidon de problemas geométricos mediante e
teorema de Tales.

Observa la imagen

3m
1,5m

—x "

' 320m

;Cual es el valor de x? ¢Cual valor de X?

Observa la imagen Obiem imagen
~ %
' v
X {(\////f
4m %/0/

w

|‘—Iz—" : ‘ ‘

| = ! r 10 cm i X \

24 m

¢,Cual es el valor de y?

¢ Cual es el valor de x?

Observa la imagen

X
40 cm

60 cm
o %

Observa la imagen

¢.Cual es el valor de x?

Observa la imagen

/1/4/ /‘N\ " \h\

14

Y

¢ Cual es el valor de a?
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317A Aplicacién de la semejanza en la construccion de

Rﬁali los Fiﬁquient S ejercicios
eallZza & guiente ercicio

figuras homotéticas.

Un rombo de diagonal mayor 8 cm vy diagonal menor n ones de otecia
3/4.
Realiza el siguiente ejercicio

Un rombo de diagonal mayor 8 cm vy diagonal menor
directa 1/2

Realiza el siguiente ejercicio

n razon@ homotecia

Un cuadrado de 3 cm de lado con razéon
Realiza el siguiente ejercicio

Un cuadrado de 3 cm de lado con raz
Realiza el siguiente ejercicio

irecta %‘5§

Un rombo de diagonal may
directa 3
Realiza el siguiente ejercicio

de 4 CIQ razén de homotecia

Un rombo de diagonal mayon enor d con razon de homotecia

directa 2
Realiza el siguiente ejercici

y diago

Un triangulo de 5 cm de lado con
Realiza el siguiente ejg

ho mo%airecta 3

azon de hoia directa 5

Un triangulo de 5 c
Realiza el siguiente

cm de alt con razon de homotecia directa 2/5

&

de base y 8 cm tura con razon de homotecia directa 4

D
S
O
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317B Aplicacién de la semejanza en la construccion de

figuras homotéticas.

Realiza lo siguientes ejercicios

Un rombo de diagonal mayor 10 cm vy de diagonal me m gon razon de

homotecia inversa 3/4 :l )
Un rombo de diagonal mayor 10 cm y de diagonal m CIm con I
homotecia inversa 1/2 @
Un cuadrado de 4 cm de lado con razén de hom a 3/5 A

Un cuadrado de 4 cm de lado con razd

Un rombo de diagonal may

& jia inversa 2/ Q
@ rde4@razdnde

8 cm vy diag
homotecia inversa 3

Un rombo de diagonal mayor ial menor 4.m con razon de homotecia

inversa 2

Un triangulo de 3 cm de lado ersa 3

Un triangulo de 3 cm inversa 5

Un rectangulo de 9 c

Un rectan
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318A Lectura y construccién de graficas de funciones
cuadrdticas para modelar diversas situaciones o
fendmenos.

Tabula y gréfica la

siguiente funcién Tabula y grafica la siguie v-
= siguiente funcién +3 0
¢, Que valor tiene y cuando e iow :
X=-27 ottate _ ¢ Que valor ti€féy cuando
i ¢ Que valor tiene y cuan 02
X=27

Tabula y gréfica la
siguiente funcién
y=3x2+2x-4

¢, Que valor tiene y cuando
X=-17?

Tabu?réfica la
sig:sn funcién

24%+3

Tabula y gréfica la
siguiente funcién
y=3x2+2x-4

¢, Que valor tiene y cuand

Tabula y gréfica la
siguiente funcién

y=-3x2+Xx+3
Q ¢, Que valor tiene y cuando

X=27?
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318B Lectura y construccion de graficas de funciones
diversas

cuadrdticas para modelar situaciones o

fendmenos.

Observa la imagen

En la imagen se muestra la relacion
entre el area de una imagen
proyectada en la pared y la distancia a
la que se coloca el proyector.

Relacidn del drea de la pantalla que se proyecta y la
distancia del proyector

6.0

5.0

4.0

3.0

2.0

10

. - ¥ -
5.0 s.’m.n

¢ Cual es el area de la imagen en
pantalla si el proyector se en
una distancia de 5 m?

) —
o 20 40

tra a

A
esion al ica que
ea de &]en
funcion de la distancia a
r?

s el arzﬁla imagen en la

ctor se encuentra a
.5m?

Cual e ea de la imagen en la
proyector se encuentra a
ciade 12 m?

42
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Observa la imagen.

La grafica de un proceso mejorado
gue reduce el desperdicio de material
se muestra en la imagen.

Proceso mejorado

Lo 2.0 4.0 60 8.0 10.0
Materia prima (x)

En el proceso mejorado ¢Cual es el
valor de "y" cuando el valor de "X" es
igual a 107

En el proceso mejorado ¢Cual es el
valor de "y" cuando el valor de "x" es
igual a 5?
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319 Lectura y construccién de graficas formadas por
secciones rectas y curvas que modelan situaciones de
movimiento, [lenado de recipientes, etc.

Queé es una seccion de recta?

En el tema: Lectura y construccion de graficas formadas i s rectas mas
que modelan situaciones de movimiento, etc. b

& Qué tipo de funcion puede tener este tipo de grafic

S

Analiza la siguiente grafica .
representa el recorrido que hizo

para realizar una compra.

Distancia (mj
S EEERE

queda

tiem@é en hacer la

(o]
pra?
Aqué v ad se desplazo de la
asa?

tienda

Puosicion-liem po

Sil las 11:30 horas a la tienda.
¢A quehora salio de su casa?

44
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Observa la imagen

A

L% _

Tiempo

Velocidad

Selecciona el texto que mejor describe
la gréfica.

Describe la grafica

La imagen que se muestra represen g

el comportamiento de la te tura
de cierta solucion (compues
quimico) en diferentes insta

ntes

Temperatura
g}

¢, Qué ocurrio del inicit
minutos?

K

K4
R
§
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320 Cdlculo de la probabilidad de ocurrencia de dos
eventos independientes (regla del producto).

Determina el espacio ¢Cual es la prob
muestral del experimento de que ambas caras
que consiste en lanzar aparezca el mismo

probabiw

de amb ras

dos dados y observar los namero? 0 67? &

nameros de ambas caras, ‘

después contesta. ¢ Cual es la propabili ual es Qﬁabilidad
de que lasu a de los

.
ndamero ambas caras

mbos nimeros

¢, Cudl es la probabilidad
de que las dos caras
tengan un namero par?

nimeros de ambas
sea 10?

Calcular la probabilidad na rifa Se lanzan
de obtener 1 y aguila al simultaneamente un dado
lazar un dado y una

moneda.

y una moneda. ¢, Cual es
e% la probabilidad de que

e caiga sol y el numero 4?

¢, Cual es la probabili ro
de obtener un namer saque a
par y men los
lanzar u 3y 84.

ellos ha caido sol
es la probabilidad de qUe
el sexto volado caiga sol?
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Observa la sucesion
1,4, 9, 16, 25

¢ Cual es el valor de la posicion 347?

Observa la sucesion
2,4,6,8, 10

¢, Cual es el valor de la posicion 100?

Observa la sucesion
3,9,19, 33,51

¢,Cual es el patron de correspon

Observa la sucesion
3,4,6,9, 13, 18

¢, Cual es el patron de correspon

Observa la sucesion

6, 8,12, 18, 26

¢Cual es

321 Obtencién de una expresién general cuadratica para
definir el enésimo término de una sucesién.

lencia?

e correspondencia?

erva la sucesion

L OZ; 092

¢, Cual es el valor de la posicion 477

Matematicas 3
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322 Analisis de las caracteristicas de los cuerpos que se

generan al girar sobre un eje, un tridngulo rectdngulo, un
semicirculo y un rectangulo. Construccion de desarrollos
planos de conos y cilindros rectos.

¢ Que nombre tiene la figura que se ; ' que se

eje?
¢, Que nombre tiene la figura que se

‘ e la fig
forma al girar un rectangulo sobre un : ament se

eje? 3 Obre un eje?

forma al girar un semicirculo sobre un Iv
se
de un

Indica la generatriz de la in'.1

@

Figura 3

Figurab Figura 2
Qe figura forma un cono?

SAque es igual el radio de la base
circular de un cono?

Figura 1
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¢,Cual seria la medida de la altura de
la figura que forma el plano que se ¢, Con que medida del circulo coincide

muestra?

4cm

la linea resaltada de

@,39 cm
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323 Analisis de las relaciones entre el valor de la
pendiente de una recta, el valor del 4ngulo que se forma
con la abscisay el cociente del cateto opuesto sobre el

cateto adyacente.

La gréfica corresponde a ¢Cual es el angul angulo

la funcidn y=2x+1, se inclinacion de la sigui

¢

inclinacion de la sv—lte

trazaron dos lineas, una funcion?

horizontal marcada como y=4x+4

CAYy otra vertical marcada

como CO, ambas inician ¢ Cual es el an Cual es ulo de

en la interseccion de las inclinacion de la inclinagjorde la siguiente

lineas y terminan en la funcion? funcion?

grafica, la relacion CO/CA

y=6Xx-2

sirve para calcular el

angulo de inclinacion de la | es el angulo de

funcion de la gréafica. ' in¢linacion de la siguiente

o/

5.0

y=0.25x+8

4.0

i co
- ¢Cual es el angulo de
N de la sigfii inclinacion de la siguiente
funcion?
Q y=0.5x+2
Gréfica la fupgié “ g
| lo de ¢Cual es el angulo de
) inclinacig siguiente inclinacion de la siguiente
funci6 funcién?
Y=, y=0.6666X-5

M
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324 Analisis de las relaciones entre los angulos agudos y
los cocientes entre los lados de un tridngulo rectangulo.

Observa la imagen

hipotenusa

angulo

CA

Con referencia a la
imagen y los siguientes
datos calcula lo que se
pide.

CA=8
CO=6
Hipotenusa= 10

¢,Cual es la medida
angulo?

CA=2
CO= 115
Hipotenusa= 2.5

¢ Cual es la medida
angulo? |

CA=1
CO=
Hipo
¢Cual es la
angulo?

C

CA=25
CO=

N
= 3.6 Bb?

tenusak
¢Cual es@edida del
angulo?

Co=17
Hipotenusa= 2.2

¢ Cual es la medida del
angulo?

o

Hi sa= 15

| es la medida del

P

CA=0.8
CO=0.9
Hipotenusa= 1.2

¢, Cual es la medida del
angulo?
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325 Explicitaciéon y uso de las razones trigonométricas
seno, cosenoy tangente.

) 37° ¢<Cuanto es el valor

= ..

\ 20m I

¢ Cual es la medida de x ?

¢, Cual valor de x?

iCualese

/ P

540

'r

2m

", 650 ¢Cual es el valor de x?

Q

B K
\ 30m ‘

25m

¢, Cual es el valor de x?

8l valor d%

| 30°

X

¢, Cual es el valor de x?

@5 el valor de x?

w o NPA
‘ 6 20m
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326 Calculo y andlisis de la razén de cambio de un proceso
o fendémeno que se modela con una funcién lineal.
Identificacién de la relacion entre dicha razén vy la
inclinacion o pendiente de la recta

representa.

Identifica la razén de
cambio de las siguientes
rectas.

Recta m pasa por los
puntos (0,0) y (1,2)
Recta n pasa por los
puntos (0,0) y (1,3)

¢.Cual de las dos rectas
tiene mayor pendiente?

Recta p pasa por los
puntos (0,0) y (1,2)

Recta g pasa por los
puntos (0,0) y (4,8)

¢.Cual de las dos rectas
tiene mayor pendiente?

Recta r pasa por los;
puntos (0,0) y (4,8)

Recta m pasa p
puntos (0,0) y (2,5)

Recta n pasa por lo
puntos (0,0) y (1,

¢, Cual de las dgs rectas
tiene mayor

(45)y

al de las ectas

5)y (2,1@
pasa por los

n pasa @s
puntos (2,2& 4)
Cual de @xs rectas

endiente?

Reci'a m pasa por los
tog (4,2) y (6,10)
n pasa por los
uritos (4,6) y (5,8)

Cual de las dos rectas
tiene mayor pendiente?

La gréfica muestra el
costo del servicio
telefonico de dos
compaiias.

Costo del servicio telefdnico

Compafiia B

100 numero de llamadas

¢,Cual es la razon de
cambio de la compafiia A?

¢Cual es la razén de
cambio de la compafiia B?
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dispersioén.

Una organizacion civil realizo una
encuesta sobre 10 temas especificos.

Cada tema tiene 10 preguntas, Se
muestra el numero de aciertos en cada
tema de tres personas.

Tema Pedro J

hh&no-mmgwmg

= 00 2 B e S L T
i |o | ~i| || | | pa | ma | =

¢, Cual es el promedio de aci de

Carlos?

Considerando |z
ndameros

¢,Cual es |1a™@
1?

327 Medicién de la dispersién de un conjunto de datos
mediante el promedio de las distancias de cada dato a la
media (desviacion media). Andlisis de las diferencias de la
"desviacién media" con el "rango" ¢

edidas de la

o de acw de

n%mero de

la dis ion del numero de
DS respﬁpromedio de

Cual e persion del numero de
ecto al promedio de

ual es la desviacion media de la lista
?

¢ Cual es la desviacion media de la lista
3?2

¢En cual de las listas es mayor el
rango?

54
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328 Resoluciéon de problemas que implican el uso de
ecuaciones lineales, cuadrdticas o sistemas de
ecuaciones. Formulacién de problemas a partir de ung
ecuacién dada.

Un estudiante obtuvo 6.4 y 7.8 en dos examen

¢ Cuanto debe de obtener en un tercer examen para

La superficie de un terreno rectangular mide 396
mas que el otro lado.

£ Cuales es la dimension mas corta del terre

El rendimiento de un automovil es de 8 k
de gasolina en autopisia. Si este auto
36 litros de gasolina.

¢ Cuantos kilometros se re

¢ Cual es el valor de x que es sgluci

x+0.2x=60

Encuentra la solucion del sigu
x+y=170
x-y=20

¢ Cual es el valor de ¥

Pensé un numero, |

& Que numero pensa? (
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El producto de dos numeros es 999, |la diferencia de estos nimeros es 10.

& Que numeros son?

Se sabe gue el numero de dos paginas consecutivas de un li
T02.

£ Que paginas son?

Carlos tiene cierta cantidad en su alcancia. Su
al final tiene $315.

& Cuanto tenia en la alcancia?
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329 Analisis de las secciones que se obtienen al realizar
[=] 5 =] cortes a un cilindro o a un cono recto. Calculo de |
1| medidas de los radios de los circulos que se obtienen al
5] , hacer cortes paralelos en un conor

Se pueden realizar cortes || Se pueden realizar ¢

es un cilindro. es un cilindro.
¢ Que figura se obtiene ¢ Que figura se obtiene
cuando el corte es cuando el corte es ado el corte es
paralelo a la base? perpendicular a la hase? a B?
/—\ /
7z |

/
L4

e |

\J

——

\ \

\

.

~

\-\
X \ R
\A N
N
\"'\.

\
\
i

Q D

S
S
D
S
C
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Se pueden realizar cortes

es un cono.

¢ Que figura se obtiene Observa la imagen Se realiza un corte
cuando el corte es oblicuo El cono de la imagen mide 2 la base y se

a la base? 0 de 3cm

10 cm de alturay 2 cm de
radio en la base.

de la base @bno

s ‘ :C Tide el radio del
A e la base del cono

obwepido?

Se pueden realizar cortes . e realiza un corte
€S un cono e paralelo a la base y se
' y se

C
lelo a obtiene un cono de 7 cm

¢ Que figura se obtiene de altura.

cuando el corte es i . .
el e e ¢.Cuanto mide el radio del
; de el ra@l circulo de la base del cono

obtenido?

Se realiza un corte
paralelo a la base y se
obtiene un cono de 9 cm
de altura.

¢,Cuanto mide el radio del
circulo de la base del cono
obtenido?
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330 Construccién de las férmulas para calcular el
volumen de cilindros y conos, tomando como referencia
las Férmulas de prismasy pirdmides.

Formula para calcular el volumen de los cilindr

?_

Formula para calcular el volumen de los conos.

Candy tiene un vaso de 8 cm de diametro y 12 cm también tien cono de

plastico de 4 cm de radio en su base y 12 cm de altura.

¢ Con cuantos conos podria llenar el vaso?

Miguel tiene tres recipientes, un prisma tg
tres tienen la misma altura y cada pris

un prisma hexa v un cilindro, los

justam Enae el cilindro.

¢ Cual de los dos cilindros {i

o al Wndm?

una piramide octagonal a parti ando la canfidag'minima de material, todas

Tallamos una piramide triangular, i adrang{?ma piramide pentagonal, y
conservan la misma altura.

¢ De cual figura se retiro la tidad del mategedéel cono para formarla?

¢ De cual figura se retin

& Cual es el volumen de un cor cm de altura y 6 cm de diametro?

C
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331 Estimacién y calculo del volumen de cilindros y conos
o de cualquiera de las variables implicadas en las
fFérmulas.

en vasiv.
" é?

repartiansitns
garra A

Se tiene un garrafon con 4 litros(4000 cm2) de
conicos de 8 cm de diametro por 10 cm de altura.

écuantos vasitos completos se pueden llenar con

Se tiene un garrafon con 4 litros(4000 cm?) de agua, q
cilindricos de 8 cm de diametro por 10 cm d

écuantos vasitos completos se pueden llenar con

Un trailer llega con un contenedor de fi
lleno de granos de maiz y se desea d@@bsi MRRSilo con
radio= 3 m y altura de 8 m. ‘

¢ Cual es la capacidad del silo?

& Cuanto maiz transporta el t
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Se tiene un cilindro con los siguientes datos
radio= 10 cm altura= 50 cm

& Cual es su volumen?

Se tiene un cono con los siguientes datos
radio= 15 cm altura= 60 cm

¢ Cual es su volumen?

Se tiene un cilindro con los siguientes datos
radio= 25 cm altura= 80 cm

& Cual es su volumen?

Matematicas 3
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332 Analisis de situaciones problematicas asociadas a
fendmenos de la fisica, la biologia, la economiay otras
disciplinas, en las que existe variacién lineal o cuadratica
entre dos conjuntos de cantidades.

Una persona tiene la presion arterial alta y el m
sabe que 1 mg de cierta medicina disminuye 105 u
representa la disminucion en la presion y "x" el numero

¢ Cual es algebraicamente la relacion entre "x" y '

Cristina tiene tres afios menos que Andres.
Cristina v con "x" la edad de Andres.

& Cual es algebraicamente la relacion en

Se deja caer una pelota desde la part
recorre 4.9 m, en &l segund..

& Que expresion algebraica permi

gvﬁmciﬁn del tiempo (t)?

Una empresa renta fotocopi
$3000.00 al mes y $50.00 p

iler de u uipo, la empresa cobra

or el desagle se desalojan 60 litros

conteni el momento en que comienza el

N

2rmina de vacia iscina?

S
&
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Dada la expresion
y=2%2+3

Gréafica la funcion.

Dada la expresion
y=2x2-2

Gréafica la funcion.

Dada la expresion
y=-2x2

Gréafica la funcion.

Dada la expresion
y=2(x+1)2

Grafica la funcion.

Dada la expresion
y=2(x-1)2

Grafica la funcion.

Matematicas 3




333 Andlisis de las condiciones necesarias para que un
juego de azar sea justo, con base en la nocién de
resultados equiprobables y no equiprobables.

&Que es un juego de azar?

£ Que es un resultado equiprobable?

s

&Que es un resultado no equiprobable?

N

En la clase de matematicas se realizo un "ju

j rer ara e%%ﬁlizamn
dos monedas, en las que una de sus caras tenia e vy enla el 0. Para

llevar a cabo el "juego” se utilizo como

Ll
11

2

E

ero de la imagev

Cada uno de los tres integr
la posicion de avance en el carril,
que margue la cara superior s,
carril 0, si la suma es 1 ava
primero en llegar a la meta.

¢ En cualquier carril se ti

.1, 2) ymjetﬂ como marca de

e a lanzar las @das, dependiendo de lo
ma es cero avanza el
vanza el carril 2.Gana el

& El juego es justo para los tre

petidores?
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Funciones trigonométricas

Las funciones trigonométricas, seno, coseno y tangente se definen en
un triangulo rectdngulo, por lo tanto son validas solo para tridngulos
rectangulos.

Enlaimagenser

Al formar un triangu
radio del circulo unigio (ra
AT angulo es la medid

o como hipotenusa el
1) el cateto adyacente

.2

clon coseno.

o7

§e
B

coseno (g)

imagaq!presente la funcién tangente.

Al formar angulo en un circulo unitario (radio=1) y

prolon% el radio hasta tocar una linea tangente al
circul sta situacién el valor de la funcién tangente
esla @gruesa que se aprecia en laimagen, es la

me e la funcion tangente.

&
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Valores de la funcion SE€NO

L 0 01 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

0 0,0000 0,0017 0,0035 0,0052 0.0070 0.,0087 0,0105 0,0122 0,0140 0,0157
1 0.0175 0,0192 0.0209 0.0227 0.0244 0.0262 0,0279 0.0297 00314 0,0332
2 0.0349 0,0366 0,0384 0,0401 0.0419 0.0436 0.0454 0.0471 0.0488 0.0506
3 0.0523 0.0541 0,0558 0.0576 0,0593 0.0610 0,0628 0.0645 00,0663 0.0680
4 0,0698 0,0715 0,0732 0,0750 0.0767 0,0785 0,0802 0,0819 0,0837 0.0854
5 0.0872 0,0889 0,0906 0.0924 0.0841 0.0953 0,0976 0,0993 0,1011 0,1028
4] 0,1045 0,1063 0,1080 0,1097 0,1115 0.1132 0,1149 0,1167 0,1184 0,1201
i 0,1219 0,1236 0,1253 01271 0,1283 0,1305 0,1323 0,1340 0,1357 0,1374
8 0,1392 0,1409 0.1426 0,1444 0,1461 0.1478 0,1495 0,1513 0,1530 0.1547
9 0.1564 0,1582 0.1599 0.1616 0.1633 0.1650 0.1663 0.1685 0.1702 0,1719
10 0.1736 0,1754 0,1771 0,1788 0,1805 0,1822 0.1840 0,1857 0.1874 0,1891
11 0,1903 0.1925 0.1942 0,1959 0,1977 0,1994 0,2011 0.2028 0.2045 0.2062
12 0,2079 0,2096 0.2113 0.2130 0,2147 0.2164 0,2181 0,2198 0,2215 0.2233
13 0,2250 0,2267 0.2284 0.2300 0,2317 0,2334 0,2351 0.2363 0,2385 0.2402
14 0,2419 00,2436 0,2453 0.2470 0,2487 0.2504 0,2521 0,2538 0,2554 0,2571
15 0.2583 0,2605 0,2622 0,2639 0.2656 0,2672 0.2689 0.2706 0.2723 0.2740
16 0,2756 02773 0,2790 0.2807 0,2823 0.2840 0,2857 0,2874 00,2890 0,2907
17 0.2024 0.2840 0.2957 0.2974 0.2990 0.3007 0.3024 0.3040 0,3057 0.3074
13 0,3090 0,3107 0,3123 0,3140 0,3156 0.3173 0,3190 0,3206 0,3223 0.3239
19 0.3256 03272 0,3289 0,3305 0,3322 0,3338 0,3355 03371 0.3387 0.3404
20 0,3420 0,3437 0,3453 0,3469 0,3486 0,3502 0,3518 0,3535 0,3551 0.3567
21 0.3584 0,3600 0.3616 0.3633 0.3649 0,3665 0.3681 0.3697 0.3714 0,3730
22 0.3746 0,3762 0.3778 0,3795 0,3811 0.3827 0,3843 0,3859 0,3875 0.3891
23 0,3907 0,3923 0,3939 00,3955 0,3971 0.3987 0.4003 0.4019 00,4035 0,4051
24 | 04067 00,4083 0,4099 0.4115 0.4131 0.4147 0.4163 0.4179 00,4195 0.4210
25 0.4226 0.4242 0.4258 0.4274 0.4289 00,4305 0.4321 0.4337 00,4352 0.4368
26 0.4384 0,4399 0,4415 0,4431 0,4446 0.4462 0.4478 0.4493 00,4509 0.4524
27 0.4540 0.4555 0,4571 0.4586 0.4602 0.4617 0.4633 0.4648 0.4664 0.4679
28 0,4695 0,4710 0,4726 0.4741 0.4756 0.4772 0.4787 0.4802 0.4818 0.4833
29 0.4848 0.4363 0.4879 0.4894 0,4909 0.4924 0.4939 0,4955 0.4970 0.4985
30 0,5000 0,5015 0,5030 0,5045 0,5060 0.5075 0,5090 0,5105 0,5120 0.5135
3 0,5150 0,5165 0.5180 0.5195 0.5210 0,5225 0.5240 0,5255 00,5270 0.5284
32 0,5299 0,5314 0,5329 0.5344 0,5358 0,5373 0.5388 0,5402 0,5417 0.5432
33 0.5446 0.5461 0.5476 0.5480 0,5505 0.5519 0.5534 0.5548 00,5563 0,5577
34 0,5592 0,5606 0,5621 0,5635 0,5650 0.5664 0.5673 0.5693 0.5707 0.,5721
35 0.5736 0,5750 0.5764 0.5779 0,5793 0.5807 0,5821 0,5835 0.5850 0.5864
36 0.5878 0,5892 0,5906 0,5920 0,5934 0.5948 0,5962 0,5976 0.5990 0.6004
37 0.6018 0,6032 0.6046 0.6060 0.6074 0.6083 0.6101 0.6115 0,6129 0,6143
38 0,6157 0,6170 0,6184 0.6198 0,6211 0.6225 0,6239 0,6252 0,6266 0.6280
39 0.6293 0,6307 0,6320 0.6334 0.6347 0,6361 0.6374 0.6383 0.6401 0.6414
40 0,6428 0,6441 0,6455 0.6468 0.6481 0.6494 0,6508 0,6521 0,6534 0,6547
41 0.6561 0.6574 0.6587 0.6600 0.6613 0.6626 0.6639 0.6652 0,6665 0.6673
42 0,6691 0,6704 06717 0,6730 0,6743 0.6756 0.6769 0.6782 0.6794 0.6807
43 0,6820 0.6833 0,6845 0.6858 0,6871 0.6884 0,6896 0.6909 0,6921 0.6934
22 0.6947 0,6959 0,6972 0.6984 0,6997 0.7009 0,7022 0,7034 0.7046 0.7059
45 0,7071 0,7083 0.7096 0.7108 0,7120 0.7133 0.7145 0,7157 0,7169 0,711

(@)
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Valores de la funcién seno
(continuacion)

45 0.7071 0,7083 0.7096 0.7108 0.7120 0.7133 0.7145 0.7157 0.7169 0,7181
46 0,7193 0,7206 0,7218 0,7230 0,7242 0,7254 0,7266 0,7278 0,7290 0,7302
47 0,7314 0,7325 0.7337 0.7349 0,7361 0,7373 0,7385 0.7396 0,7408 0,7420
43 0,7431 0,7443 0,7455 0,7466 0,7478 0,7490 0,7501 0.7513 0,7524 0,7536
49 0, 7547 0,7559 0,7570 0,7581 0,7593 0, 7604 0,7615 0,7627 0,7638 0,7649
50 0, 7660 0,7672 0,7683 0,7694 0.7705 0,7716 07727 0,7738 0,7749 0,7760
51 07771 0,7782 0.7793 0.73804 0,7815 0,7826 0.7837 0.7843 0,7859 0,7869
a2 0.7880 0,7891 0,7902 0.7912 0,7923 0,7934 0.7944 0,7955 0.7965 0,7976
53 0,7986 0,7997 0,8007 0.8018 0.8023 0,8039 0.8049 0,8059 0,8070 0,8080
54 0,8090 0,8100 0,8111 0.8121 0.,8131 0,8141 0,8151 0,8161 0,8171 0,8181
a5 0,8192 0,8202 0.8211 0.,8221 0,8231 0,8241 0,8251 0,8261 0,8271 0,8281
56 0,8290 0,8300 0,8310 0,8320 0,8329 0,8339 00,8348 0.8358 0,8368 0,8377
o7 0,8387 0,8396 0,8406 0.8415 00,8425 00,8434 0,8443 0,8453 0,8462 0,8471
58 10,8480 0.84590 0,8499 0.8508 0.8517 10,8526 0.8536 0.8545 0.8554 0.8563
59 0.8572 0,8581 0.8590 0.8599 0,8607 00,8616 0.8625 0.8634 0.8643 0,8652
60 0,8660 0,8669 0.8678 0.8686 00,8695 00,8704 0.8712 0,8721 0.8729 0,8738
61 0.8746 0,8755 0,8763 08771 0.8730 0.8788 0.8796 0,8805 0,8313 0,8321
62 0,8829 0,8838 0.8846 0.8854 0.8862 0.8870 0.8878 0,8886 00,8894 0,8902
63 0,8910 0,8918 0.8926 0.8934 0.8942 00,8949 0.8957 0.8965 0,8973 00,8980
64 0,8988 0,8996 0,9003 0,9011 0,9018 0.9026 0,9033 0.9041 00,9048 0,9056
65 0,9063 0,9070 0,9078 0.9085 0,9092 0,9100 0,9107 0,9114 0,9121 0,9128
66 0,9135 0,9143 0,9150 0,9157 0.9164 0,9171 0,9178 0,9184 0,9191 00,9198
67 0,9205 0,9212 0,9219 0.9225 0,9232 0,9239 0.9245 0.9252 0.9259 0,9265
68 0,9272 0,9278 0,9285 0.9291 00,9295 00,9304 0.9311 0,9317 0.9323 00,9330
69 0.9336 0,9342 0.9348 0.9354 0.9361 0.9367 0.9373 0,9379 10,9385 0,9391
70 0,9397 0,9403 0,9409 0.9415 0,9421 00,9426 00,9432 00,9438 00,9444 00,9449
71 0,9455 0,9461 0.9466 0,9472 00,9478 00,9483 00,9489 0.9494 0,9500 0,9505
72 0,9511 0,9516 0,9521 0,9527 0,9532 0,9537 00,9542 0.9543 0,9553 0,9558
73 0,9563 0,9568 0,9573 0.9578 0,9583 0,9588 0,9593 0,9598 0,9603 0,9608
74 0,9613 0,9617 0,9622 0,9627 0.9632 0,9636 0,9641 0,9646 0,9650 0,9655
75 0.9659 0,9664 0.9668 0.9673 0,9677 0,9681 0.9686 0.9690 0.9654 0,9699
76 0.9703 0,9707 0,9711 0.9715 0,9720 0,9724 0.9728 0,9732 0.9736 0,9740
T 0,9744 0,9748 0,9751 0.9755 0.9759 0.9763 0.9767 0,9770 0,9774 0,9778
78 0,9781 0,9785 0,9789 0,9792 0,9796 0,9799 0,9803 0,9806 0,9310 0,9813
i) 0,9816 00,9320 0.,9823 0,9326 00,9829 00,9833 00,9836 0.,9839 00,9842 00,9845
80 0,9848 0,9351 0,9854 0,9857 0,9860 0.9863 0,9866 0.9869 0,9571 0,9874
81 0,9877 0,9880 0,9382 0.9885 0,9888 00,9390 0,9893 0,9895 00,9393 0,9900
82 0,9903 0.9905 0.9907 0.9910 0.9912 10,9914 0.9917 0.9919 0,9921 0.9923
83 0,9925 0,9928 0,9930 0,9932 00,9934 00,9936 0.9933 0.9940 0.9942 00,9943
84 0.9945 0,9947 0,9949 0.9951 00,9952 10,9954 0.9956 0,9957 0.9959 0,9960
85 0,9962 0,9963 0,9965 0,9966 0.9963 0,9969 0,9971 0,9972 0,9973 0,9974
86 0,9976 0,9977 0,9978 0.9979 10,9980 0,9981 0,9982 00,9983 00,9984 0,9985
87 0,9986 0,9987 0.9938 0,9989 00,9990 0,9990 0,9991 0,9992 0,9993 00,9993
88 0,9994 0,9995 0,9995 0,9996 0,9996 0,9997 0,9997 0.9997 00,9998 00,9998
89 0,9993 0,9999 0,9999 0.9999 0,9999 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000 1.0000
90 1,0000
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Valores de la funcion COSE€NO0

L 0 01 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

0 1,0000 1,0000 1.0000 1,0000 1,0000 1.0000 0,9999 0,9999 0,9999 0,9999
1 0,9993 10,9993 0.9993 0,9997 0,9997 0,9997 0,5996 0,9996 0,9995 0,9995
2 0,9994 0,9993 0,9993 0,9992 0,9991 0,9990 0,9990 0,9989 0,9988 0,9987
3 0,99386 0.9985 0,9984 0,9983 0,9982 0,9981 0,9980 0.9979 00,9973 0,9977
4 0,9976 0,9974 0,9973 0,9972 0,9971 0,9969 0,9968 0,9966 0,9965 0,9963
5 0.9962 0,9960 0,9959 0,9957 0,9956 0,9954 0,9952 0,9951 0.9949 0.9947
4] 0.9945 0,9943 0,9942 0,9940 0,9938 0.9936 0,9934 0,9932 0,9930 0.9928
i 0,9925 0,9923 0,9921 00,9919 0,9917 0,9914 0,9912 0.9910 0.9807 0,9905
8 0,9903 0,9900 0,9898 0,9895 0,9893 0.,9890 0,9883 0,9885 0,9882 0,9880
9 0,9877 00,9374 0.9871 0,9869 0,9866 0,9863 0,9860 0.9857 00,9354 0,9851
10 0.9848 0,9845 0,9842 0,9839 0,9836 0,9833 0,9829 0,9826 0,9823 0,9820
11 0,9816 0,9813 0,9810 0.9806 0,9803 0,9799 0,9796 0,9792 0,9789 0.9785
12 0,9781 0,9778 0.9774 0,9770 0,9767 0.9763 0,9759 0,9755 0,9751 0.9748
13 0.9744 0,9740 0,9736 0,9732 0,9728 0.9724 0.9720 0,9715 09711 0.9707
14 0,9703 0,9699 0,9694 0,9690 0,9686 0.9681 0,9677 0,9673 0,9668 0.9664
15 0,9659 0,9655 0,9650 00,9646 0.9641 00,9636 0,9632 0.9627 00,9622 0.,9617
16 0,9613 0,9608 0,9603 0,9598 0,9593 0.,9588 0,9583 0,9578 0,9573 0.9568
17 0,9563 00,9558 0.9553 0,9543 0,9542 0,9537 0,9532 0.9527 0,9521 0,9516
13 0,9511 0,9505 0,9500 0,9494 0,9489 0,9483 0.,9478 0.,9472 0,9466 0.9461
19 0,9455 0,9449 0,9444 0.9433 0,9432 0.9426 0,9421 0.9415 00,9409 0,9403
20 0,9397 0,9391 0,9385 0,9379 0,9373 0,9367 0,9361 0,9354 0,9348 0.9342
21 0.9336 0,9330 0,9323 0,9317 0,9311 0,9304 0.,9293 0,9291 0.9285 0,9278
22 09272 0,9265 0,9259 0,9252 0,9245 0.9239 0,9232 0,9225 0,9219 0,9212
23 0,9205 0,9193 0,9191 09184 0,9173 09171 0,9164 0,9157 0,9150 0,9143
24 0,9135 0,9128 0,9121 0.,9114 0,9107 0.9100 0,9092 0,9085 0,9078 0,9070
25 0,9063 10,9056 0.9043 0.9041 0,9033 0.9026 0,9013 0,9011 0,9003 0.8996
26 0.8983 0,8980 0,8973 0,8965 0,8957 00,8949 0.8942 0.8934 0.8926 0,8918
27 0.8910 0.8902 0.8394 0.8886 0.8873 0.8870 0.8862 0.8854 0.8846 0.8838
28 0.8829 0,8821 0,8813 0,8805 0,8796 0.8788 0.8780 0.8771 0,8763 0.8755
29 0.8746 0.8738 0.8729 0.8721 0.8712 0.8704 0.8695 0.8686 0.8678 0.8669
30 0.8660 0,8652 0.8643 0.8634 0,8625 0.8616 0,8607 0,8599 0,8590 0.8581
3 0.8572 0.8563 0,8554 0.8545 0.8536 0.8526 0.8517 0.8503 0.8499 0.8490
32 0,8480 0.8471 0,8462 0,8453 0.8443 0.8434 0.8425 0,8415 00,8406 0,8396
33 0.8387 08377 0.8368 0.8353 0.8348 0.8339 0.8329 0.8320 0.8310 0.8300
34 0.8290 0,8281 0,8271 0,8261 0,8251 0.8241 0.8231 0.8221 0,8211 0,8202
35 0.8192 0.8181 08171 0.8161 0.8151 0.8141 0,8131 0.8121 08111 0.8100
36 0,8090 0,8080 0,8070 0,8059 0.8049 0,8039 0,8028 0,8018 0,8007 0.7997
37 0,7986 0.7976 0.7965 0,7955 0.7944 0.7934 0.7923 0,7912 0,7902 0,7891
38 0,7880 0,7869 0,7859 0,7848 0,7837 0.7826 0,7815 0.7804 00,7793 0.7782
39 07771 0,7760 0.7749 0,7733 0.7727 0.7716 0.7705 0,7694 0.7683 0.7672
40 0,7660 0,7649 0,7638 0,7627 0,7615 0.7604 0,7593 0,7581 0,7570 0,7559
41 0.7547 0.7536 0.7524 0.7513 0,7501 0.7490 0.7473 0.7466 0,7455 0.7443
42 0,7431 0,7420 0,7408 0,7396 0,7385 0.7373 0,7361 0,7349 0,7337 0,7325
43 0,7314 0.7302 0.7280 0.7278 0.7266 0,7254 0, 7242 0.7230 0.,7218 0.7206
22 0,7193 0,7181 0,7169 0,7157 0.7145 0.7133 0,7120 0,7108 0,7096 0.7083
45 0,7071 0,7059 0.7046 0,7034 0,7022 0.7009 0.6997 0.6084 0.6972 0,6959

(@)
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Valores de la funcidon coseno
(continuacion)

45 0,7071 0,7059 0, 7046 0,7034 0.7022 0.7009 0.6997 0,6084 0,6972 0,6959
46 0,6047 0,6934 0,6921 0,6909 00,6896 0.6884 0,6871 0.6858 0,6845 0,6833
47 0,6820 0,6807 0.6794 0.6782 0,6769 0,6756 0,6743 0,6730 0,6717 0,6704
48 0,6691 0,6678 0,6665 0,6652 0,6639 0,6626 0,6613 0.6600 0,6587 0,6574
49 0,6561 0,6547 0,6534 0,6521 0,6508 0.6494 0,6481 0.6468 0,6455 0,6441
50 0.6428 0,6414 0,6401 0,6388 0.6374 0,6361 0.6347 0.6334 0,6320 0,6307
51 0,6293 0,6280 0.6266 0.6252 0,6239 0.6225 0.6211 0.6193 0.6184 0,6170
a2 0.6157 0,6143 0,6129 0.6115 0,6101 0,6088 0.6074 0,6060 0,6046 0,6032
53 0,6018 0,6004 0,5990 0.5976 0,5962 00,5848 0.5934 0,5920 0,5906 0,5892
o4 | 0.5878 0,5864 0,5850 0,5835 0,5821 0,5807 0,5793 0,5779 0,5764 0,5750
a5 0,5736 0,5721 0.5707 0,5693 0,5678 0,5664 0,5650 0,5635 0,5621 0,5606
56 0,5592 0,5577 0,5563 0,5548 0,5534 0,5519 0,5505 0.5490 0.5476 0,5461
o7 0,5446 0,5432 0,5417 0,5402 0,5388 0,5373 0,5358 0.5344 0,5329 0,5314
58 0,5299 0,5284 0,5270 0,5255 0.5240 0,5225 0,5210 0,5195 0,5180 0,5165
89 0.5150 0,5135 0.5120 0.5105 0,5090 0,5075 0.5060 0.5045 0,5030 0,5015
60 0,5000 0,4985 0,4970 0.4955 10,4939 00,4924 0.4909 00,4894 0.4879 0.4863
61 0,4348 0,4333 0,4318 0,4302 0.4787 04772 0.4756 0.4741 0,4726 04710
62 0.4695 0,4679 0,4664 0.4648 10,4633 0.4617 0.4602 00,4586 0,4571 0,4555
63 0,4540 0,4524 0.4509 0.4493 00,4478 0,4462 0.4446 0.4431 0,4415 00,4399
64 0,4384 0,4368 0,4352 0,4337 0.4321 0,4305 00,4289 0.4274 00,4258 04242
65 0,4226 0,4210 0,4195 04179 0.4163 0,4147 0,4131 0,4115 0,4099 0,4083
66 0,4067 0,4051 0,4035 0,4019 0.4003 0,3987 0,3971 0,3955 0,3939 0,3923
67 0.3907 0,3891 0.3875 0.3859 10,3843 0.3827 0.3811 0.3795 0.3778 0,3762
68 0,3746 0,3730 0,3714 0.3697 00,3681 0,3665 0.3649 0,3633 0,3616 0,3600
69 0,3584 0,3567 0,3551 0,3535 0.3518 0,3502 0.3486 0,3469 10,3453 0,3437
70 0,3420 0,3404 0,3387 0,3371 00,3355 00,3338 0,3322 0,3305 0,3289 0,3272
71 0,3256 0,3239 0.3223 0,3206 00,3190 0,3173 0,3156 0.3140 0,3123 0,3107
72 0,3090 0,3074 0,3057 0,3040 0,3024 0.3007 0,2990 0.2974 0,2957 00,2840
73 0,2924 0,2907 0,2890 0,2874 0,2857 0,2840 0,2823 0,2807 0,2790 0,2773
74 0,2756 0,2740 0,2723 0.2706 0.2689 0,2672 0,2656 0,2639 0,2622 0,2605
75 0,2588 0,2571 0.2554 0.2538 0,2521 0,2504 0,2487 0.2470 0,2453 0,2436
76 0,2419 0,2402 0,2385 0.2368 0,2351 00,2334 0.2317 0,2300 0,2284 0,2267
i 0,2250 0,2233 0,2215 0,2195 0.2181 0,2164 0.2147 0,2130 0,2113 0,2096
78 0,2079 0,2062 0,2045 0,2028 0,2011 0,1994 01977 0,1959 0,1942 0,1925
i) 0,1908 0,1591 0.1874 0,1857 00,1340 0,1322 0,1805 0,1733 01771 0,1754
80 0.1736 0,1719 0,1702 0,1685 0,1668 0,1650 0,1633 0.1616 00,1599 0,1582
81 0,1564 0,1547 0,1530 0,1513 00,1495 00,1478 0,1461 0,1444 0,1426 0,1409
82 0,1392 0,1374 0,1357 0,1340 0,1323 0,1305 0,1288 0,1271 0,1253 0,1236
83 0,1219 0,1201 0.,1184 0.1167 0,1149 0,1132 0.1115 0.1097 0.1080 0,1063
84 0,1045 0,1028 0,1011 0.0993 0,0976 00,0958 0.0941 0,0924 0,0906 0,0889
85 0,0872 0,0854 0,0837 0,0819 0.0802 0,0785 0.0767 0,0750 0,0732 0,0715
86 0,0698 0,0680 0,0663 0,0645 0.0628 0,0610 0,0593 0,0576 0,0558 0,0541
87 0,0523 0,0506 0.0438 0.0471 0,0454 0,0436 0.,0419 00,0401 0,0384 0,0366
88 0,0349 0,0332 0,0314 0,0297 0,0279 0,0262 0,0244 0.0227 0,0209 0,0192
89 0,0175 0,0157 0,0140 0,0122 0,0105 0,0087 0,0070 0,0052 0,0035 0,0017
90 0,0000
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Valores de la funcion tangente

L 0 01 0.2 03 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9

0 0,0000 0,0017 0,0035 0,0052 0.0070 0.,0087 0,0105 0,0122 0,0140 0,0157
1 0.0175 0,0192 0.0209 0.0227 0.0244 0.0262 0,0279 0.0297 00314 0,0332
2 0.0349 0,0367 0,0384 0,0402 0.0419 0.0437 0.0454 0.0472 0,0489 0,0507
3 0.0524 0.0542 0,0559 0,0577 0.0594 0.0612 0,0629 0.0647 0.0664 0.0682
4 0,0699 0,0717 0.0734 0,0752 0.0769 0.0787 0,0805 0,0822 0,0840 0,0857
5 0.0875 0,0892 0,0910 0.0925 0.0945 0.0963 0,0981 0,0993 0,1016 0,1033
4] 0,1051 0,1069 0,1086 0,1104 0,1122 0.1139 0,1157 0,1175 0,1192 0.1210
i 01228 0,1246 0,1263 0,1281 0,1299 0,1317 0,1334 0,1352 0,1370 0,1388
8 0,1405 0,1423 0.1441 0,1459 0,1477 0.1495 0,1512 0,1530 0.1548 0,1566
9 0.1584 0,1602 0.1620 0.1633 0,1655 0.1673 0,1691 0,1709 01727 0.1745
10 0.1763 0,1781 0,1799 0,1817 0,1835 0,1853 0,1871 0,1890 0.1908 0,1926
11 01944 0.1962 0.1980 0,1993 0,2016 0,2035 0,2053 0.2071 0.2089 0.2107
12 0,2126 0,2144 0.2162 0,2180 0,2199 0.2217 0,2235 0,2254 0,2272 0.2290
13 0,2309 0.2327 0.2345 0.2364 0,2382 0,2401 0.2419 0,2433 00,2456 0.2475
14 0,2493 0,2512 0,2530 0,2549 0,2568 0.2586 0.2605 0,2623 0,2642 0.2661
15 0.2679 0.2693 02717 0,2736 0.2754 0,2773 0,2792 0.2811 0.2830 0.2849
16 0,2867 0,2886 0,2905 0.2924 0,2943 0.2962 0,2981 0,3000 0,3019 0,3038
17 0,3057 0.3076 0.3096 0.3115 0.3134 0.3153 0,3172 03191 0,3211 0.3230
13 0,3249 0,3269 0,3288 0,3307 0,3327 0.3346 0,3365 0,3385 0.3404 0.3424
19 0.3443 0.3463 0,3482 0,3502 0,3522 0.3541 0,3561 0.3581 0,3600 0.3620
20 0,3640 0,3659 0,3679 0,3699 0,3719 0,3739 0,3759 0.3779 0,3799 0.3819
21 0.3839 0,3859 0.3879 0.3899 0,3919 0,3939 0.3959 0.,3979 0.4000 0,4020
22 0,4040 0,4061 0.4081 0.4101 0,4122 0.4142 00,4163 0,4183 0.4204 0.4224
23 0.4245 00,4265 0.4286 0.4307 0.4327 0.4348 0.4369 0.43%0 04411 0.4431
24 | 04452 0,4473 0,4494 0.4515 0.4536 0.4557 0.4578 0,4599 0.4621 0.4642
25 0.4663 0.4684 0.4706 0.4727 0.4748 0.4770 0.4791 0.4813 0.4334 0.43856
26 0.4877 00,4399 0,4921 0,4942 0,4964 0.4986 0,5008 0.5029 0,5051 0,5073
27 0,5095 0.,5117 0,5139 0,5161 0.5184 0.5206 0,5228 0,5250 0,5272 0,5295
28 0,5317 0,5340 0,5362 0,5384 0,5407 0.5430 0,5452 0.5475 0.5498 0.5520
29 0.5543 0.5566 0.5589 0,5612 0,5635 0,5658 0.5681 0.,5704 0.5727 0.5750
30 0.5774 0,5797 0,5820 0.5844 0,5867 0.5890 0.5914 0,5938 0,5961 0.5985
3 0,6009 0,6032 0,6056 0.6080 0.6104 0.,6128 0.6152 0.6176 0.6200 0,6224
32 0,6249 0,6273 0,6297 0.6322 0.6346 0.6371 0,6395 0,6420 0,6445 0,6469
33 0.6494 0,6519 0.6544 0.6569 0.6594 0.6619 0.6644 0.6669 0,6694 0.6720
34 0.6745 0,6771 0,6796 0,6822 0,6847 0,6873 0.6899 0.6924 0,6950 0.6976
35 0,7002 0.7028 0.7054 0,7080 0,7107 0.,7133 0,7159 0.7186 07212 0.7239
36 0.7265 0,7292 0,7319 0,7346 0.7373 0.7400 0.7427 0,7454 0,7481 0.7508
37 0,7536 0,7563 0.7590 0,7618 0.7646 0.7673 0.7701 0,7729 07757 0,7785
38 0,7813 0,7841 0,7869 0,7898 0,7926 0.7954 0,7983 0,8012 00,8040 0.8069
39 0.8093 08127 0,8156 0.8185 0.8214 0.8243 0.8273 0.8302 0.8332 0.8361
40 0,8391 0,8421 0,8451 0.8481 0.8511 0.8541 0.8571 0,8601 0,8632 0.8662
41 0.8693 0.8724 0.8754 0.8785 0.8816 0.8847 0.8873 0.8910 0.8941 0.8972
42 0,9004 0,9036 0,9067 0,9099 0,9131 0,9163 0,9195 0.9228 0,9260 0,9293
43 0,9325 0,9358 0,9391 0.,9424 0,9457 0.9490 0,9523 0,9556 0,9590 0.9623
22 0,96857 0,9691 0,9725 0,9759 0,9793 0,9827 0,9861 0,9896 0,9930 0.9965
45 1,0000 1,0035 10070 1.0105 10141 1.0176 10212 1,0247 1,0283 1.0319
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Valores de la funcién tangente
(continuacion)

45 1,0000 1.0035 1.0070 1,0105 1.0141 1.0176 1,0212 10247 1,0283 1.0319
46 1.0355 1.0392 1.0428 1.0484 1.0501 1.0538 1.0575 1.0612 1.0649 1.0686
47 1.0724 1.0761 1.0799 1.0837 1.0875 1.0913 1.0951 1.0990 1.1023 1.1067
48 1.1106 1,1145 1.1184 1,1224 1,1263 1.1303 1,1343 1,1383 1,1423 1,1463
49 1.1504 1.1544 1.1585 1.1626 1.1667 1.1708 1.1750 1.1792 1.1833 1.1875
50 1,1913 1,1960 1.2002 1.2045 1.2083 1.2131 1.2174 1.2218 1.2261 1.2305
a1 1.2349 1.2393 1.2437 1.2482 1.2527 1.2572 1.2617 1.2662 1.2708 1.2753
oy 1.2799 1.2846 1.2892 1.2933 1,2985 1.3032 1,3079 13127 1.3175 13222
03 1.3270 1.3319 1,3367 1.3416 1.3465 1.3514 1.3564 1.3613 1.3663 1.3713
54 1.3764 1.3814 1,3865 1.3916 1.3963 1.4019 1,4071 1.4124 1.4176 1.4229
6b 1.4281 1.4335 1.4388 1.4442 1.4496 1.4550 1.4605 1.4659 1.4715 1.4770
56 1,4826 1,4882 1,4933 1,4994 1,5051 1,5108 1,5166 1.5224 1.5282 1,5340
57 1.5399 1.5458 1.5517 1.5677 1.5637 1,5697 1,5757 1.5818 1.5880 1.5941
58 1.6003 1,6066 1.6128 1.6191 1.6255 1,6319 1.6383 1.6447 1.6512 1.6577
59 1.6643 1.6709 1.6775 1.6842 1.6909 1.6977 1.7045 1,7113 1.7182 1.7251
60 1.7321 1.7391 1.7461 1.7532 1.7603 1.7675 17747 1.7820 1.7893 1.7966
61 1.8040 1.8115 1.8180 1.8265 1.8341 1.8418 1.8485 1.8572 1.8650 1.8728
62 1.8807 1.8887 1.8967 1.9047 1.9128 1.9210 1.9292 1.9375 1.9458 1.9542
63 1,9626 19711 1.9797 1.9883 1.9970 2,0057 2.0145 2,0233 2,0323 2.0413
64 2,0503 2,0584 2,0686 20778 2,0872 2,0965 2,1060 2,1155 21251 2,1348
65 2,1445 2,1543 2.1642 21742 2,1842 2.1943 2.2045 2.2143 2.2251 2,2355
66 2.2460 2.2566 2.2673 2.2781 2.2889 2.2998 2.3109 2.3220 2.3332 2.3445
67 2.3559 2.3673 2.3789 2.3906 2,4023 2.4142 2.4262 2,4383 2.4504 2.4627
68 2.4751 2.4876 2.5002 2.5129 2,6257 2.5386 2.5617 2.5649 2.5782 2.5916
69 2.6051 2,6187 2,6325 2.6464 2.6605 2.6746 2.6889 2.7034 2,7179 2,7326
70 2.7475 2.7625 27776 2.7929 2.8083 2.8239 2,8397 2.8556 2.8716 2.8878
71 2.9042 2.9208 2.9375 2.9544 2.9714 2.9887 3.0061 3.0237 3.0415 3.0595
72 3.0777 3.0961 3.1146 3.1334 3.1524 3.1716 3.1910 3.2106 3.2305 3.2506
73 3.2709 3.2914 3.3122 3.3332 3.3544 3.3759 3.3977 3.4197 3.4420 3.4646
T4 3.4874 3.5105 3.5339 3.5576 3.5816 3.6059 3.6305 3.6554 3.6806 3.7062
75 3.7321 3.7583 3.7848 3.81148 3.8391 3.8667 3.8947 3.9232 3.9520 3.9812
76 4,0108 4,0408 4,0713 4,1022 4,1335 4,1653 4,1976 4,2303 4,2635 4,2972
i 4.3315 4.3662 4.4015 4.4373 44737 4.5107 4.5483 4.5864 4.6252 4.6646
78 4, 7046 4,7453 4, 7867 4,8288 4,8716 4,9152 4,9594 5.0045 5.0504 5,0970
Fit) 5.1446 5,1929 5.2422 5.2024 5.3435 5.3955 5.4486 5.5026 5.5578 5.6140
80 5.6713 5,7297 5,7884 5,8502 5.9124 5.9753 6,0405 65,1066 56,1742 56,2432
81 56,3138 6.3859 65,4506 6.5350 6.6122 6.6912 6.7720 6.8543 6.9395 7.0264
82 7.1154 7.2066 7.3002 7,3962 7.4947 7.5958 7.6996 7.8062 7.9158 8,0285
83 8.1443 8.2636 8,3863 8.5126 8.6427 8,7769 8.9152 9.0579 9,2052 9.3572
84 9.5144 9.6768 9.84438 10,0187 | 10,1988 | 10,3854 [ 10,5789 | 10,7797 | 10,9882 | 11,2048
85 | 11,4301 | 11,6645 | 11,9087 | 12,1632 | 12,4288 | 12,7062 | 12,9962 | 13.2996 | 13,6174 [ 13,9507
86 | 14,3007 | 14,6685 | 15.0557 | 15,4638 | 15,8945 | 16,3499 | 16,8319 | 17.3432 | 17,8863 | 18.4645
87 | 19,0811 | 19,7403 | 20,4465 | 21,2049 [ 22,0217 | 22,9038 | 23,8593 | 24,8973 | 26,0307 [ 27,2715
88 | 28,6363 | 30,1446 | 31,8205 | 33,6935 | 35,8006 | 38,1885 | 40,9174 | 44,0661 | 47,7395 [ 52,0807
89 | 57,2900 | 63,6567 | 71.6151 | 81,8470 | 954895 | 114,5887 | 143.2371 | 190,9842 | 286,4777 | 572,9572
90 [ INFINITO
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Formulario

F Escribe las formulas que utilizas
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Registro de avance

Ejercicios
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5]
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301

302 A

302 B

303 A

303 B

304

305

307

308

309

310
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318 A
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320
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Notas
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